

## انسان کی گمراہی کے اسباب (۶)

(شفاعت کا مشرک کا نہ عقیدہ)

تو قرآنی: ﴿يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا مَا زَجَفْتُمْ مَنِ قَبْلِ أَنْ يَأْتِيَكُمُ الْيَوْمَ لَاحِقَةٌ﴾ (سورۃ البقرہ: ۲۵۴) ”اے ایمان والو! جو ہم نے تمہیں دے رکھا ہے اس میں سے خرچ کرتے رہو۔ اس سے پہلے کہ وہ دن آئے جس میں تجارت ہے، سو دیتی اور شفاعت اور کارفرمائی ظالم ہیں۔“

قارئین گرام! گمراہی کے بڑے اسباب میں سے ایک سب ہمیشہ یہ رہا ہے کہ کچھ اللہ کے ایسے بندے ہیں جن کی بات اللہ تعالیٰ بھی رد نہیں کرے گا۔ یہ اللہ کے ہاں سفارشی ہیں۔ ان کا دنیا میں قرب حاصل کر لو۔ لہذا یہ ضرور بر ضرور اللہ کے ہاں نہیں بخشو ایسے کسی کو وہ شفاعت کہتے ہیں۔ لیکن مذکورہ آیت میں بتایا گیا ہے کہ اللہ کے ہاں ایسی کسی شفاعت کا کوئی وجود نہیں۔ پھر اس کے بعد آیت الکرسی اور دیگر متعدد آیات و احادیث میں بتایا گیا ہے کہ اللہ کے ہاں ایک دوسری قسم کی شفاعت ہے شک ہوگی۔ مگر یہ شفاعت وہی لوگ کر سکیں گے جنہیں اللہ تعالیٰ اجازت دے گا اور صرف اسی بندے کے بارے میں کر سکیں گے جس کے لیے اللہ اجازت دے گا اور اللہ صرف اور صرف اہل توحید کے بارے میں اجازت دے گا۔ یہ شفاعت فرشتے بھی کریں گے انبیاء و رسول بھی اور شہداء و صالحین بھی۔ مگر اللہ پران میں سے کسی بھی شخصیت کا کوئی دباؤ نہ ہوگا۔ بلکہ اس کے برعکس یہ لوگ خود اللہ کے خوف سے اس قدر لرزنا ہوں گے کہ ان کے چہرہ کا رنگ اڑ رہا ہوگا۔ جیسا کہ سورۃ الانبیاء میں اللہ تعالیٰ کا ارشاد ہے ﴿وَلَا يَشْفَعُونَ إِلَّا لِمَنْ ارْتَضَىٰ وَهَمَّ مِنْ خَشِيئَتِهِ مَشْفِقُونَ﴾ (الانبیاء: ۲۸)

”وہ کسی کی بھی سفارشی نہیں کریں گے مگر صرف ان کی جن سے اللہ راضی ہوگا۔ وہ تو خود اللہ کے ڈر سے لرزنا و ترسا ہوں گے۔“

اللہ رب العزت نے قرآن حکیم میں متعدد مقامات میں یہود و نصاریٰ اور کفار و مشرکین کے مشرکانہ عقیدہ شفاعت کی (جو کہ اس کا سب سے بڑا زور دینے والی ہے) فرمایا کہ ﴿لِللّٰهِ الشَّفَاعَةُ جَمِيعًا لِّمَنْ لَّمْ يَكْفُرْ بِالْاِصْحٰبِ﴾ (الزمر: ۴۳)

اے نبی کہہ دیجیے کہ شفاعت ساری کی ساری اللہ تعالیٰ کے اختیار میں ہے۔ آسمانوں اور زمین کی بادشاہت اسی کی ہے۔ سنی شفاعت سننا یا نہ سننا اور اسے قبول کرنا یا رد کرنا یا باطل اللہ کے اختیار میں ہے۔ وہ کائنات کی بادشاہی کا مالک ہے۔ کسی کی یہ مجال نہیں کہ اس کی اجازت کے بغیر شفاعت کرے اور کسی کا یہ مرتبہ نہیں کہ اس کی شفاعت اللہ کو ضرور سنی اور اپنی ہی سنی ہے۔

اللہ تعالیٰ ہمیں گمراہی کے راستے سے محفوظ رکھے اور صراط مستقیم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

## کھانا کھانے کے آداب (۲)

(عن جابر رضی اللہ عنہ قال سمعت رسول اللہ ﷺ يقول اذا دخل الرجل بيته فذكر الله تعالى عند دخوله وعند طعامه قال الشيطان لا صحابه لا مبيت لكم ولا عشاء واذا دخل فلم يذكر الله تعالى عند دخوله قال الشيطان ادركتم المبيت واذا لم يذكر الله تعالى عند طعامه قال ادركتم المبيت والعشاء)) (رواه مسلم كتاب الاثرية باب آداب الطعام - حديث/ ۲۰۱۸)

”حضرت جابر رضی اللہ عنہ سے روایت ہے کہ میں نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو فرماتے ہوئے سنا۔ آپ فرما رہے تھے کہ جب آدمی اپنے گھر میں داخل ہوتا ہے اور داخل ہونے اور کھانے کے وقت اللہ کا ذکر کرتا ہے تو شیطان اپنے ساتھیوں سے کہتا ہے (یہاں) تمہارے لیے ندرات گزارنے کی جگہ ہے اور ندرات کا کھانا اور جب داخل ہوتا ہے لیکن داخل ہوتے وقت اللہ کا نام نہیں لیتا تو شیطان کہتا ہے تمہیں (یہاں) رات گزارنے کا ٹھکانا مل گیا اور جب کھانے کے وقت بھی اللہ کا نام نہیں لیتا تو شیطان کہتا ہے کہ تمہیں رات گزارنے کا ٹھکانا اور کھانا دونوں مل گئے ہیں۔“

قارئین گرام! مذکورہ حدیث سے معلوم ہوتا ہے کہ مذکورہ اوقات میں شیطان اور اس کے چیلے چانٹوں سے بچنے کے لیے انتہائی ضروری ہے کہ اللہ کا نام لیا جائے اور اللہ کا نام لینے سے مراد وہ مستون و عاصی ہیں جو ایسے مواقع کے لیے

احادیث میں بیان کی گئی ہیں۔ مثلاً کھانے کے شروع میں بسم اللہ پڑھنا (جیسا کہ گزشتہ شمارے میں ذکر ہو چکا ہے) اور گھر میں داخل ہوتے وقت درج ذیل دعا کا پڑھنا ﴿اَللّٰهُمَّ اِنِّیْ اَسْئَلُكَ خَیْرَ النَّوْصِیْ وَخَیْرَ النَّمَوْجِ بِسْمِ اللّٰهِ وَنَحْنُ وَعَلٰی اللّٰهِ وَبِنَا تَوْكَلْنَا﴾ (مکتبۃ الصالحات باب الدعوات)

”اے اللہ میں آپ سے سوال کرتا ہوں گھر میں داخل ہونے اور نکلنے کی بہتری کا۔ اللہ تعالیٰ کا نام لے کر ہم داخل ہوتے ہیں اور اپنے رب ہی پر ہم بھروسہ کرتے ہیں۔“

اللہ تعالیٰ ہمیں مل کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔